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Naziv projekta: Uveljavljanje inovativnih pristopov koncepta Reggio Emilia in učinkovito pridobivanje 

EU projektov   

Trajanje projekta: 1. 6. 2022 – 30. 11. 2023 

 

V Vrtcu »Otona Župančiča« Slovenska Bistrica se zavedamo, da je za izvajanje kakovstnega programa 

predšolske vzgoje, potrebno konstantno izobraževanje zaposlenih na vseh ravneh vrtca. Od leta 2010 

izvajamo koncept Reggio Emilija v enoti vrtca Poljčane. Zadnja izobraževanja z zunanjimi izvajalci so 

se izvedla v obdobju 2008 – 2013. Ostala izobraževanja o konceptu Reggio Emilia so potekala kot 

interna izobraževanja. Zato je potrebno, da okrepimo in nadgradimo inovativne pristope koncepta 

Reggio Emillia z mlajšimi strokovnimi delavci. Prav tako ugotavljamo, da so se v zadnjih letih povečale 

priložnosti za pridobitev finančnih sredstev na lokalni, nacionalni in evropski ravni. Zato je potrebno 

pridobiti dodatno znanja, ki bodo pripomogla k učinkovitemu pridobivanju finančnih sredstev iz različnih 

virov. Posledično bodo pridobljena finančna sredstva omogočila kakovostnejše bivanje otrok v vrtcu in 

delovanje delavcev. 

 

Cilj projekta:  

- Uveljavljanje inovativnih pristopov po konceptu Reggio Emilia.  

- Prenos znanja in uvedbe prakse Reggio Emilia na dveh dodatnih enotah vrtca.  

- Učinkovito pridobivanje finančnih sredstev.   

 

Aktivnosti v okviru projekta: Udeleženci bodo v času projekta vključeni v strukturiran tečaj. V okviru 

strukturiranega tečaja si bodo strokovni delavci, med drugim, ogledali vrtec po konceptu Reggio Emilia.  

 

Trajnostna vidik projekta: V okviru projekta se uporablja zeleni način potovanja.  

 

Partner v projektu: Erasmus Learning Academy, Bologna, Italija   

 

Projekt je financiran v okviru programa Erasmus+, ki se vodi pod aktivnostjo KA 122-SCH - 

Mobilnost osebja in učencev v splošnem šolskem izobraževanju za neakreditirane institucije.   
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